
Chi compila il questionario?

8 risposte

Da quanto tempo frequenta il servizio?

8 risposte

Quanto siete d'accordo con le seguenti affermazioni?

Questionario di soddisfazione della famiglia
- Nido d'infanzia "Arcobaleno" di Ostellato -
A.e. 2022/2023
8 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Complessivamente, siete soddisfatti del servizio offerto.

8 risposte

Gli orario di apertura e di chiusura del servizio rispondono alle vostre
esigenze.

8 risposte

Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura) risponde alle vostre
esigenze.

8 risposte
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L'organizzazione degli spazi interni ed esterni del servizio è funzionale
alle attività dei bambini e delle bambine.

8 risposte

Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambini e delle bambine.

8 risposte

Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi
personali dei bambini e delle bambine.

8 risposte
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Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini e
delle bambine.

8 risposte

I materiali proposti ai bambini e bambine sono vari.

8 risposte

La cura e l'igiene sono adeguati ai bisogni di bambini e bambine.

8 risposte
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La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello
che racconta le esperienze nel servizio) è adeguata.

8 risposte

Il personale del servizio è competente.

8 risposte

Il personale del servizio è accogliente.

8 risposte
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Vi sentite coinvolti nella vita del servizio.

8 risposte

Vi sentite liberi di esprimere le vostre esigenze.

8 risposte

La figura del coordinatore pedagogico è stata utile.
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La procedura di iscrizione del bambino è stata funzionale.

8 risposte

Quali sono stati, in quest’ultimo anno, gli aspetti POSITIVI del servizio? Cosa si
potrebbe aggiungere, per migliorare ulteriormente?

4 risposte

Gli aspetti positivi sono: la frequenza con cui i bambini svolgono attività all’aria aperta; la
grandezza e l’organizzazione degli spazi, che permette al bambino di sperimentare in
sicurezza; gli incontri, per i genitori, con la consulente pedagogica.
Per migliorare ulteriormente potrebbe essere interessante implementare il giardino in modo da
permettere ancora più attività (una “cucina”, un orto, sentieri sensoriali, ad esempio)

Le educatrici svolgono con passione ed impegno il loro lavoro, i bimbi vengono sempre
coinvolti con attività supportate anche da personale esterno al nido, volte rendere più
piacevole la permanenza all'interno della struttura e ad accresce le loro doti sensoriali e
manuali. Non saprei come migliorare ulteriormente il servizio.

Si potrebbero aggiungere delle uscite più frequenti

Sono contentissima del servizio, il mio bimbo è sereno e si diverte tantissimo.

Quali sono stati, in quest’ultimo anno, gli aspetti NEGATIVI del servizio? Quali soluzioni
vedreste?

4 risposte

Mio figlio frequenta il nido da tre mesi, al momento non ho riscontrato aspetti negativi

Non ne ho riscontrati

Nessuno

Per me non ci sono aspetti negativi del servizio. Tutte le ragazze sono eccezionali.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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